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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 
REQUERIMENTO Nº 036/18 

 

 

CONSIDERANDO que, muitas pessoas que fazem uso de medicamentos e acabam deixando de fazer 

acompanhamento médico e interrompendo o tratamento da saúde, acabam esquecendo seus 

medicamentos guardados em suas casas, passando o prazo de validade dos mesmos sem serem utilizados, 

enquanto que existem muitas pessoas carentes que são medicadas, mas não conseguem obter o 

medicamento para tratar da saúde, e isso, acaba implicando num agravamento do quadro clínico dessas 

pessoas; 

 

CONSIDERANDO que, infelizmente, muitas vezes faltam remédios nos Programas do Governo do 

Estado e do Governo Federal; e, 

 

CONSIDERANDO que, sabemos que em outras cidades, já aconteceram programas e campanhas 

realizados pelo Poder Executivo Municipal, através das Secretarias Municipais de Saúde, de incentivo às 

doações de medicamentos dentro do prazo de validade, para pessoas com menor poder aquisitivo, em que 

qualquer munícipe pode fazer sua doação em Postos de Recolhimento pré-estabelecidos. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) O atual Governo, através da Secretaria Municipal de Saúde, tem intenção de desenvolver algum 

programa ou campanha, visando incentivar, no âmbito do município, doações de medicamentos que 

possam ser utilizados por pessoas com menor poder aquisitivo? 

 

b) Em caso positivo, qual a previsão para a realização dessa medida? 

 

c) Em caso negativo, a Secretaria responsável poderia realizar estudos para a implantação dessa 

benfeitoria em nossa cidade, visto que, beneficiaria muitas famílias carentes? Existe algum 

impedimento para tal implantação? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados:  

 

 TV Votorantim;  

 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, Ipanema e “Cruzeiro do Sul”; 

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM, Nova Tropical 

FM, Ipanema; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 

 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 27  de fevereiro de 2018. 
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Vereador  
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